



春节人多车多,有车一族出行的风险也增多。车险顾问提醒车主,不管是自驾车出行还是将自己的车辆短暂闲置,一定不要忘记给爱车系好保险的“安全带”。



躺着也“中枪”

爆竹炸伤爱车可理赔

前提:足额投保 提醒:防范主、被动风险

□记者 徐浪

足额投保车险

如今,很多车主为了节省开车成本打起了减少保费的算盘。

“只选择最基本的车损险与三者险,其它附加险种则不列入考虑范围,其实这是非常不可取的。车主在投保时要根据汽车出行停靠的实际情况选择保险。”中华联合财产保险一工作人员称。

当然,也有很多车主不像上述车主一样精打细算,而是盲目投保,认为只要投保了,任何损失都可直接找保险公司,因此投保越多越好。

“盲目投保也是不可取的,只有投保了适合的保险,才能最大限度地转嫁风险。”人保车险相关负责人称,很多人错误地认为只要投了车险,无论任何意外都能找保险公司理赔,事实上并非如此。《保险法》第三十九条规定:保险金额不得超过保险价值,超过保险价值的,超过的部分无效。保险金额低于保险价值的,除合同另有约定外,保险人按照保险金额与保险价值的比例承担赔偿责任。所以不难看出,超额投保、不足额投保都不能获得额外的利益,而足额投保才是最明智的选择。

因此,如果车主想得到利益最大化,最好投保一份最大限度涵盖汽车所遭受潜在风险的保险。

该保险人士表示,通常建议车主在投保时多看保险条款,多问条款内容,多听专家解说,多思考自己投保的侧重点。尽量不要盲目冲动。

出险及时报案

春节回家,很多人选择自己开车回乡探亲。如果在异地遭遇事故,该怎么处理?

中国福利彩票

3D组选天天中第13034期专家推荐号:

上期福彩3D的开奖号码是632,今天开奖号码的主要形态是偶奇偶、大小小,合质质、002路、中中小码、C区,跨度4,和11。

在本期的3D走势中,我们可以关注以下形态:

奇偶方面开出2偶1奇的号码组合,偶奇偶,专家分析,从今天的奇偶走势看:个位奇偶对称,今天奇数开出的可能性大,十位3连奇,是偶数开出的可能性大,综合来看,看好2偶1奇的号码组合,偶奇偶,防奇偶奇。

大小方面开出2小1大的号码组合,大小小,从今天的定位大小走势来看,个位大小对称,大数开出的可能性大,十位小数连庄,小数开出的可能性大,综合来看,看好2大1小的号码组合,大小大,防小小大。

012路方面开出的是0路和2路的号码组合002路,今天重点关注0路号码的继续表现,首先看好0路和2路的号码继续热出,其次看好0路和1路的号码组合回补。出号条件方面今天看好邻码和中码出号。(据此投注,风险自担)

保险公司的工作人员表示,在异地发生交通事故时,车主不要惊慌,应该第一时间报警,并联系投保的保险公司。在保险公司工作人员到达现场之前保护现场,当保险公司工作人员到达后,应该配合其做好事故查勘,共同协商确定相应的理赔额。等到事故结案后,车主便可向保险公司提交索赔材料,等待赔偿。

在不涉及人员伤亡的情况下,索赔时需要备齐索赔申请书、驾驶证(正、副本)、行驶证(正、副本)、交通事故证明、交通事故赔偿调解书、修车发票、施救费及相关费用票据原件、赔款收据及身份证件。

春节期间需要帮助时,车主还可以向保险公司求助。比如,人保电话车险提供拖车、送油等救援服务,还有保险公司推出“免费代步”、“酒后代驾”、“酒后代拖”等服务,在需要时车主可以充分利用保险公司提供的这些增值服务。

需要提醒的是,如果在异地发生了碰撞,应及时送到定损点进行检查。因为有些碰撞可能会导致车辆内部损伤,不拆开无法看到。如果发生这种情况,车主应及时停止修理,并通知保险公司到场查勘。如果继续修理而不通知保险公司,保险公司将不赔付超过定损金额部分的修理费用。

安全停放汽车

随着出境游的火热,一些家庭选择利用春节长假出国旅游,爱车自然就闲置在家。有保险公司人士表示,车子停放着不用,也有可能发生事故。

比如,燃放烟花爆竹是春节的传统。然而,烟花炮竹“不长眼”,对车辆造成伤害十分常见,每年因燃放烟花爆竹对车辆外观造成损失的案例也不胜枚举。此外,还有被动的刮蹭等情况。

人保车险工作人员表示,春节期间车主停放车辆需留心,最好停放在指定的停车位内。担心烟花爆竹造成车辆损失,也可以投保玻璃单独破碎险、车身划痕损失险,这样一旦出现玻璃破损、车身车漆刮伤也可以向保险公司索。此外,落叶、沙尘、断树枝等都会对车漆造成损伤甚至生锈,车辆停放时也应该考虑其对车辆可能造成的伤害。

相关链接:

春节车险怎么理赔更省事?

春节长假出行,不小心出了事故,怎么样便捷地进行车险理赔?保险专业人士称,一些简单的事故,利用好简易处置条款,可以大大节省时间。

平安产险相关人士介绍,假如是高速公路简易单方事故,若无需赔付物损,车损1万元以下且能正常行驶,可在查勘员电话指导下自行拍照,在高速出口或定损中心定损。

若发生高速简易双方事故,双方仅有车损,事故责任明确,单车损失小于1万元,在可正常行驶、双方愿意协商责任的情况下,可拨打高速交警电话看能否下高速出口后由交警出具事故认定书,以免在高速等待过久。

但若在高速公路发生车辆无法行驶或涉及人伤的事故,需第一时间报警按正常流程处理,查勘员则会到高速出口协助处理。

此外,在城区道路发生事故,也可按单方事故、简易双方事故、其他类型事故等的区别,向保险公司报案理赔。(新华网)

大病保险最低资本要求降低

中国保监会上周发布了城乡居民大病保险的偿付能力监管新标准,降低了最低资本要求,以引导保险公司科学评估大病保险风险,提高风险保障水平,支持大病保险发展。

为体现保险监管部门对国家大病保险制度的积极响应和大力支持,降低大病保险运行成本,鼓励保险公司开展相关业务,新标准比原标准降低了最低资本要求。原标准规定,大病保险的资本要求为自留保费的16%至18%,或者是赔款金额的23%至26%;而新标准规定,资本要求为自留保费的10%至15%,或者是赔款金额的13%至17%。

此外,大病保险遵循收支平衡、保本微利的原则,保险公司可以与政府约定风险共担安排,可以对超额结余及政策性亏损建立动态调整机制。(新华网)

将严查4S店违规经营保险

4S店为车主提供便捷的投保、理赔服务的同时,也时常被曝出骗保乱象,近日保监会表示今年将严查这一保险中介领域的违法行为。

在近日召开的全国保险中介监管工作会议视频会议上,保监会副主席陈文辉就强调,要继续深入开展以保险兼业代理市场为重点的清理整顿工作,在保险公司中介业务检查中,着重查处汽车企业代理保险违法违规行为。按照“抓早抓小、从重从快”的原则,防范和处置保险中介领域传销、非法集资、不当股权激励等风险苗头。要继续推进兼业代理专业化,继续推动汽车企业成立汽车保险代理、经纪公司。

事实上,从去年上半年保监会就明确规定包括4S店在内兼业保险中介机构的经营,已经暂停区域性保险代理机构和部分保险兼业代理机构市场准入,以及提高了专业代理机构的设立门槛至少为5000万元。目前,已有保险公司、汽车制造商和汽车销售商纷纷设立自己的专业中介机构。(新浪财经)

险资投资实行“牌照化”管理

保监会新发布的《关于加强和改进保险机构投资管理能力建设有关事项的通知》,将保险机构的投资管理能力细化为股票、股权、不动产等七类,并要求保险机构开展有关投资业务,按规定备案能力,实施一定意义上的牌照化管理。对不符合规定的,保监会可暂停或取消已备案的能力资格。

近期,保监会进一步放宽险资投资渠道,1日正式发布了债权发行注册制,此次又强化了险资投资“牌照化”管理,而保险资产管理产品创新试点也将在近期启动,市场期待险资运用发挥更高效率。

(网易财经)

福彩3D游戏上周销量4亿元 开出3期对子号

中国福利彩票3D游戏上周(第2013028-034期)总销量4亿元,平均期销量5723万元。上周开出3期对子号,其中第028期销量达到6042万元,是上周单期最高销量。上周单期最高返奖率为84.17%,出现在第032期。
最高单期销量6042万元

福彩3D近两周的销量变化图显示,上周最高单期销量为6042万元,出现在第028期,当期开出对子号“113”。此外,还有3期销量达到5700万元以上,余下3期销量也在5400万元以上。
最高单期返奖84.17%

今日开奖 双色球
2.02亿
奖金

福彩“七乐彩”第015期
01 05 06 12 18 19 28 09
全国一等奖2注,2730441元注

福彩“22选5”第035期
03 04 06 20 21
湖北一等奖1注22908元注

福彩“3D”第035期
6 3 2
湖北中奖623注

热烈祝贺湖北一彩民喜中双色球625万元大奖!